

Следователь просит помочь



15.07.2015 в 13 часов 20 минут от дежурного ОМВД России по городу Уссурийску поступило сообщение о том, что в лесополосе, на расстоянии около 200 метров от трассы А-370 «Уссури» (Хабаровск-Владивосток), примерно в 2-3 км от с. Минеральное Уссурийского городского округа Приморского края, обнаружено тело неустановленного лица женского пола. В ходе осмотра места происшествия был обнаружен обгоревший труп девушки, с признаками обугленности кожных покровов и мягких тканей лица и тела, возраст около 25 лет, рост 178 см, вес около 45-55 кг, худощавого телосложения, волосы тёмно-каштанового цвета. На животе в области имеется золотая серьга (пирсинг) в виде цветка. Зубной аппарат без видимых повреждений, а также внешних вмешательств. Предположительно девушка была одета в джинсы светло-синего цвета. Ногти на пальцах рук и ног окрашены лаком красного цвета. На ногах была обута закрытая обувь, предположительно «балетки» с ремешком в области щиколоток. Смерть данной девушки могла наступить в период с 14 по 15 июля 2015 года. Если кто либо располагает информацией о девушке с указанными приметами, пропавшей без вести,

либо потерявшей связь с родными и близкими, просьба сообщить об этом в следственный отдел по городу Уссурийску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю по телефонам 8-914-704-41-92, 8-902-482-82-46, либо в ОМВД России по г. Уссурийск по телефонам (42-34) 32-16-26 или 02.

16 Июля 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/947218>